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Baowkég ‘Evvoieg ko OprLopot



Bowowkég ‘Evvoreg kow OpLopol

e Mo TAE devutépac td&ewg éxeL TN vevikT pLopen
F(xy.y.y") =0, (1)
1 (uréd mpoumoBéoei) TNV karvoviky Lopp
y'=f(xy.y')

e To avtiotouxo INMAT desutépoc Tdewe éxel TN LopYh
Flxy,y,y") =0,  y(x)=y, ¥ (x)=y (2
o Mpoyppiks TAE 2o0¢ téewe sivon kdBe e€lowon tne popyhc
a2(x)y" + a1(x)y’ + ao(x)y = h(x) (3)

o M ypoppiky TAE 20¢ td&ewc eivon kdbe LAE 20¢ tééewg
1 omolal Sev elvall YPOULpLLKT).



EZiodoeis tng Mopeiig y” = g(x)



E&lohoeig tng Mopeig y” = g(x)

E€owoeig tng popyic
y'=g(x)

Aovovtou pe attevdeiog oAokAipwon:
d2y dy X
dxzzg(X)jdX:\/ g(S)dS+C1

= y(x) = /X {/Sg(r)dr} ds + cix + ¢

6Tov
c1, 00 €R

elvoil ov otaBepéc odokAfpwaong ou omoiec umoloyilovton ot TiC
apXLkéc ouvBrikeg.



E&lohoeig tng Mopeig y” = g(x)

MpéPAnpat: Tdpo wdlog m apriveton (tn xpovikn oty t = 0)
atnd 0doc x = h ko akolouvBei eheVbepn mThon Ywpic TP Tt
v enidpaon e PBapitntag. Na umoloyiotel n Béon x = x(t)

TOV OQMOTOE OUVAPTNOEL TOV Xpdvou t.

Enilvon:
e AT yiat Tnv Béom Tou copatoc:
x"'=—g, x(0)=h, X'(0)=0
1 5

x(t):h—2



E&lohoeig tng Mopeig y” = g(x)

Mopdderypor 1: No Avbel M e&iowon

Noon:
#3
y=5 1

Mopdderypor 2: Now AvBel to MAT
y"=cost,  y(0)=0, y'(0)=1

Noon:
y=—cost+t+1
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Avoyadyipeg E€lomoelg

E&ohoeic avedptnteg Tov y:

y" =g(xy') (4)
MNapothpnon:
o Kévovtac tnv aAeeyr petoBAnTic
v=y
7 e&lowon (4) yivetou
v = g(x,v)

7N omola eivon pLa e€icwon TPOTNG TEEEWS WE TPOC V.



Avoyadyipeg E€lomoelg

E¢lowoeic avedptntec Tov x:
y' =g,y (5)

MNapothpnon:

e Kdvovtog tnv o AAays petoBAnTig

/

v=y
7 e&lowon (5) yivetauw

dv

—v = v

dy g(y,v)
7 oToilal eivor pLal eElowot TPWOTNG TALEWS WC TPOC V HUE

aveldptnTn petoAnTh TV V.



Avoyadyipeg E€lomoelg

Mopdderypor 1: Now AuBel to MAT
y'=2yy,  y(0)=2, y(0)=4

Noon:
Y =19 2

Moapdderypor 2: Now Avbel M e&iowon
" n2 _
w'+(y) =0

Noon:
y2 =CX+
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